
Závazné  podmínky a organizační záležitosti seznamovacího kurzu FLD 

Každý účastník je povinen se seznámit s těmito pravidly a akceptovat je. 

Jedná se o závazné podmínky účasti na seznamovacím kurzu Fakulty 

lesnické a dřevařské ČZU v Praze v termínu 11. – 13. září v Kostelci nad 

Černými lesy. 

V případě závažného porušení těchto podmínek a organizačních záležitostí 

může být student/ka vyloučen/a ze studia na základě rozhodnutí děkana 

FLD.  

Účastník souhlasí s dodržováním bezpečnostních pravidel, se kterými byl se 

seznámen při zahájení kurzu, dále bude akceptovat BOZP a PO Školního lesního 

podniku ČZU (dále jen „ŠLP“). Za závazné přihlášení na Seznamovací kurz 

Fakulty lesnické a dřevařské ČZU 2019 se považuje až úhrada poplatku za kurz. 

Účastník se kurzu se účastní na vlastní nebezpečí. 

Organizátoři nenesou zodpovědnost za škody na majetku, které způsobí 

účastník v rámci kurzu. Organizátor neodpovídá za škody způsobené 

účastníkem akce třetí osobě či jiným osobám na akci ani za škody způsobené 

účastníkům třetími osobami nebo v důsledku okolností, které organizátor 

nemohl ovlivnit. 

Organizátor neodpovídá za věci, které byly účastníkům akce zcizeny nebo je 

účastníci ztratili, stejně tak za škody na majetku účastníků před, během i po 

ukončení akce. 

Účastník se zavazuje dodržovat noční klid od 22:00 do 6:00 hodin.  

Účastník bude dbát pokynů organizátorů akce.  

Účastník souhlasí, že se bude řídit Etickým kodexem ČZU v Praze.  

Účastník souhlasí se storno podmínkami - při zrušení účasti (oznámením na e-

mailovou adresu info_fld@fld.czu.cz) více než 31 dní před odjezdem je 

stornopoplatek 20 % celkové částky, mezi 31. a 7. dnem 50 % celkové částky, 6 

a méně dní před odjezdem 100 % celkové částky. Storno poplatek se vypočítává 

z ceny kurzu (800 Kč). 

Při závažném porušení pravidel kurzu si organizátoři vyhrazují možnost ukončit 

účast studenta (účastníka) na kurzu bez nároku na vrácení platby. Jedná se 

zejména o konzumaci a distribuci drog, agresivitu, nedodržování obecně 

platných společenských pravidel a platných zákonných norem a předpisů, apod.  



Součástí přihlášky je povinnost dodání Prohlášení o zdravotní způsobilosti 

s uvedením kontaktu na praktického lékaře. 

Organizátor si vyhrazuje právo na změny a upřesnění těchto pravidel akce, 

stejně tak i právo na zrušení akce či přeložení na jiný termín. V případě zrušení 

akce organizátor vrací registrační poplatek v plné výši. Informace o zrušení či 

přeložení seznamovacího kurzu na jiný termín budou vyvěšeny organizátorem 

na internetových stránkách www.fld.czu.cz/seznamovacikurz  

Účastník souhlasí s využitím e-mailového kontaktu k odeslání novinek od FLD 

ČZU v Praze. 


